
Providing sustainable energy solutions worldwide

586767044-2	 CR00214    2021-12-06

CTC 950 I-II
 

Svenska

English

Deutsch

Francais

Reservdelar och tillbehör Spare Parts and Accessories Ersatzteile und Zubehör Pièces de rechange et accessoires 



2 3CTC Spare Parts & Accessories CTC 950 I-II 	 CTC Spare Parts & Accessories CTC 950 I-II 

  

Gäller till serienummerr:

 7115-0202-40
Valid to serial number:
Giltig zu Seriennummer:
Valide á numéro de serie:

CTC 950 I

CTC 950 - I 579200001

CTC 950 - I DK 579200002

CTC 950 - I UB 579200003

Gäller från serienummerr:

 7115-0202-41
Valid from serial number:
Giltig ab Seriennummer:
Valide du numéro de serie:

CTC 950 II

CTC 950 580100001

CTC 950 580100011

CTC 950 MK3DK 580100002

CTC 950 RU 580100003

CTC 950 FR 580100004

CTC 950 HR 580100005

CTC 950 SL 580100006

CTC 950 DE 580100007

CTC 950 IT 580100008

BENTONE CTC 950 580100009

ELECTRO-OIL ECOVISIO 580100010

Z-H MUROIL M25 950 G 580100021

SAINT ROCH MURA MVC24950 580100031

SAINT ROCH MURA MVC24 580100033

SAINT ROCH MURA MVC24S 580100034
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1. Reservdelar Exteriör
Serie från - Serie till -

Artikel nr Namn Serie från Serie till  Rsk nr

2 912044001 Mutter snabblås M5 - -  

3 909141402 Skruv MCS  M5x12 - -  

4 546323401 Propp Ø50/56 mm - -  

5 912917004 Lås kpl - -  

6 912916401 Ställfot M5 - -  

1. Spare Parts Exterior
Serial from - Serial to -

Article no Name Serial from Serial to  

2 912044001 Clips M5 M5 - -

3 909141402 Screw MCS 5x12 M5x12 - -

4 546323401 Cover Ø50/56 mm - -

5 912917004 Lock compl. - -

6 912916401 Adjustable screw M5 - -

1. Ersatzteile Exterieur
Serie från - Serie till -

Artikel nr Name Seriell von Seriell zu  

2 912044001 Entlüfter M5 - -

3 909141402 Schraube MCS 5x12  M5x12 - -

4 546323401 Deckel Ø50/56 mm - -

5 912917004 Schloss, komplett - -

6 912916401 Stellschraube M5 - -

1. Piéces de rechange Extérieur
Serial de - Serial à -

Article non Nom Serial de Serial à  

2 912044001 Clips M5 M5 - -

3 909141402 Vis MCS 5x12 M5x12 - -

4 546323401 Couvercle Ø50/56 mm - -

5 912917004 Verrouillage, compl. - -

6 912916401 Pied réglable M5 - -
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2. Reservdelar Eldetaljer
Serie från - Serie till -

Artikel nr Namn Serie från Serie till  Rsk nr

1 579323301 Instrumentpanel kpl - -  

4 558857401 Termostatratt - -  

6 558037401 Huv maxtermostat - -  

7 912930001 Termostat överstömsskydd - -  

8 912931001 Drifttermostat - -  

9 912926001 Strömställare, 2-polig grön - -  

10 912927001 Strömställare - -  

11 912435401 Strömställare grön - -  

12 908866001 Strömställare, pump - -  

13 912929001 Termometer - -  

14 911913 Relä - -  

2. Spare Parts Electric components
Serial from - Serial to -

Article no Name Serial from Serial to  

1 579323301 Instrument panel cpl - -

4 558857401 Thermostat knob - -

6 558037401 Cover, maximum thermostat - -

7 912930001 Maxtermostat - -

8 912931001 Operating thermostat - -

9 912926001 Switch, 2-pole green - -

10 912927001 Switch - -

11 912435401 Switch, green - -

12 908866001 Switch, pump - -

13 912929001 Thermometer - -

14 911913 Relay - -

2. Ersatzteile El. Komponenten
Seriell von - Seriell zu -

Artikel nr Name Seriell von Seriell zu  

1 579323301 Instrumenten-panel kompl - -

4 558857401 Drehknopf-deckel - -

6 558037401 Haube, STB - -

7 912930001 Sicherheits- temperatur- begrenzer - -

8 912931001 Betriebs- bthermostat - -

9 912926001 Schalter, 2-polig grün - -

10 912927001 Schalter - -

11 912435401 Schalter, grün - -

12 908866001 Schalter, Pumpe - -

13 912929001 Thermometer - -

14 911913 Relais - -

2. Piéces de rechange Composants 
électriques

Serial de - Serial à -

Article non Nom Serial de Serial à  

1 579323301 Composants du tableau électrique - -

4 558857401 Bouton de thermostat - -

6 558037401 Capot, thermostat maxi - -

7 912930001 Thermostat maxi de sécurite - -

8 912931001 Thermostat de fonctionnement - -

9 912926001 Interrupteur, 2-polaire vert - -

10 912927001 Interrupteur - -

11 912435401 Interrupteur, vert - -

12 908866001 Interrupteur, pompe - -

13 912929001 Thermométre - -

14 911913 Relais - -
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3. Reservdelar Förbränningsrum

Serie från - Serie till -

Artikel nr Namn Serie från Serie till  Rsk nr

1 579243401 Baffelplåt, rostfri - -  

2 579242402 Baffelplåt - -  

3 912807001 Tätning, rökrör - -  

3. Spare Parts Combusition chamber
Serial from - Serial to -

Article no Name Serial from Serial to  

1 579243401 Baffle plate, stainless steel - -

2 579242402 Baffle plate - -

3 912807001 Sealing, exhaust pipe - -

3. Ersatzteile Verbrennungsraum
Seriell von - Seriell zu -

Artikel nr Name Seriell von Seriell zu  

1 579243401 Baffelblech, Edelstahl - -

2 579242402 Baffelblech - -

3 912807001 Dichtung, Rauchrohr - -

3. Piéces de rechange Foyer de 
combusition

Serial de - Serial à -

Article non Nom Serial de Serial à  

1 579243401 Tôle dérouillée - -

2 579242402 Tôle - -

3 912807001 Étanchement tube à fumée - -
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Pos. 1 (2 st); 9 (2 st); 10 (2 st); 11; 15; 16 läggs i en plastpåse. 
Även microbrytaren från pos. 2 läggs i plastpåsen.

Alla detaljer skall förpackas i en wellpapplåda på sådant sätt att de klarar
normala transporter utan att detaljerna skadas. 
Wellpapplådan skall markeras med artikelnummer 579970311.

16
152

Variant 311

Elkabel L=900
COM: Grå
NO: Brun
NC: Svart

Skala 1:5

Dessa detaljer skall vara ihopmonterade och 
täthetsprovat. Pos. 2; 4; 7; 9;12; 13; 14
 

3

Ändr. meddel. Datum Nr Ändring Ändr. av Kontr. av

ÄU5119 2014-09-24 3 Omgjord från CimCad till SW. Variant 312 utgår, enbart variant 311 
kvarstår. JWR SJ

16 1 908544401 Stödhylsa SCI 22*1
15 1 912364401 mutter klam g3 4x22
14 1 912858-401 Påfyllningsventil LK535
13 1 910624-402 Stödhylsa 12x1
12 1 910624401 Stödhylsa 15x1
11 1 912375410 Packn Ø30/21*2 plan
10 2 912375403 Packn Ø24/17*2 plan
9 2 912375 409 Packning Ø19/13x2 plan
8 1 579976-401 Rör retur vvx panna
7 1 579975-301 Rör pump ventil
6 1 579971-401 Rör vv
5 1 579974-401 Rör framledning
4 1 579972-401 Rör kv
3 1 579973-401 Rör retur
2 1 912760-401 Varmvattenautomat
1 1 912334401 mutter union 1 1-2 LK 056023
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4. Reservdelar Växlarkoppel
Serie från - Serie till -

Artikel nr Namn Serie från Serie till  Rsk nr

1 588892301 Laddpump, kablar, packningar  25/60-130 - -  

2 588821301 Packningssats stålring  Ø45/27*3 - -  

3 912775401 Pumpanslutning - -  

4 912683401 Mutter  1 ½” - -  

5 586349301 Expansionskärl - -  

6 912763401 Koppling, expansionskärl - -  

7 588718301 Avtappningsventil - -  

8 912901401 Säkerhetsgrupp kpl. - -  

9 912922401 Säkerhetsventil 2,5 bar - -  

10 912764401 Automatisk avluftare - -  

11 912855001 Värmeväxlare - -  

12 582101301 Växelventil - -  

13 912375410 Packning 1” - -  

20 579970311 Värmeväxlarpaket kpl - -  

4. Spare Parts Heat exchanger
Serial from - Serial to -

Article no Name Serial from Serial to  

1 588892301 Charge pump, cables, gaskets 25/60-130 - -

2 588821301 Rubber and steel gasket, 2pcs Ø45/27*3 - -

3 912775401 Pump adapter - -

4 912683401 Nut 1 ½” - -

5 586349301 Expansion tank - -

6 912763401 Adapter, expansion tank - -

7 588718301 Draining valve - -

8 912901401 Safety device, compl. - -

9 912922401 Safety valve 2,5 bar - -

10 912764401 Automatic airbleeder - -

11 912855001 Heat exchanger - -

12 582101301 Reverse valve - -

13 912375410 Gasket 1” - -

20 579970311 CTC 950 Hot Water kit complete - -

4. Ersatzteile Wärmeaustauscher
Seriell von -

Seriell 
zu -

Artikel nr Name Seriell von Seriell zu  

1 588892301 Ladepumpe, Dichtungs, Kabel 25/60-130 - -

2 588821301
Gummi-Stahl-Flachdichtung, pump, 2 stück 
Ø45/27*3 - -

3 912775401 Pumpennippel - -

4 912683401 Überwurfmutter 1 ½” - -

5 586349301 Expansions-gefäss - -

6 912763401 Adapter, Expansionsgefäss - -

7 588718301 Entleerhahn - -

8 912901401 Sicherheits- vorrichtung kompl. - -

9 912922401 Sicherheitsventil 2,5 bar - -

10 912764401 Entlüfter - -

11 912855001 Wärmeaustauscher - -

12 582101301 Wechselventil - -

13 912375410 Dichtung 1” - -

20 579970311 Warmwasser zuzatz kpl 950 - -

4. Piéces de rechange Échangeur de 
chaleur

Serial de - Serial à -

Article non Nom Serial de Serial à  

1 588892301 Pompe charge, joint, câble 25/60-130 - -

2 588821301 Joint caoutchouc-métal, pompe, 2pcs Ø45/27*3 - -

3 912775401 Connexion de pompe - -

4 912683401 Ecrou 1 ½” - -

5 586349301 Bac d’expansion - -

6 912763401 Accouplement bac d’expansion - -

7 588718301 Soupape d’évacuation - -

8 912901401 Freinage de sécurité compl. - -

9 912922401 Soupape d’arrét 2,5 bar - -

10 912764401 Soupape ’éventer - -

11 912855001 Échangeur dechaleur - -

12 582101301 Soupape dechangement - -

13 912375410 Joint 1” - -

20 579970311 Echangeur de chaleur compl - -
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1 2 5. Reservdelar Övrigt
Serie från - Serie till -

Artikel nr Namn Serie från Serie till  Rsk nr

1 912811401 Luftslang - -  

2 579733401 Dekal, CTC - -  

5. Spare Parts Sundries
Serial from - Serial to -

Article no Name Serial from Serial to  

1 912811401 Air inlet hose - -

2 579733401 Decal, CTC - -

5. Ersatzteile Verschiedenes
Seriell von - Seriell zu -

Artikel nr Name Seriell von Seriell zu  

1 912811401 Luftschlauch - -

2 579733401 Aufkleber CTC - -

5. Piéces de rechange Divers
Serial de - Serial à -

Article non Nom Serial de Serial à  

1 912811401 Air inlet hose - -

2 579733401 Decal, CTC - -
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